

# **Соборное волеизъявление избрания на царство и патриаршество в РПЦ Царской Империи схиимитрополита Зосимы (в миру – Леонида Власова Александровича)**

Именем Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа, Судии праведнейшего, обязую вас, власти РФ, принять сие соборное волеизъявление и не нарушать прав Державного Патриарха Зосимы (в миру – Леонида Власова Александровича) как избранного Богом и православным русским народом Помазанника Божия, последнего русского царя и патриарха РПЦ Царской Империи

*«Не может человек ничего принимать на себя, если не будет ему дано с неба»*  
*(Ин. 3, 27).*

*“Бог не есть Бог мертвых, но живых”*  
*(Лк. 20, 38)*

Имея дарованную от Творца Бога бессмертную душу, свободную волю, разум, чувства и все признаки живых и дееспособных свободных людей, основываясь на истинах православной веры, на церковно-каноническом и естественном праве, на исторических монархических традициях Самодержавия Российской Империи, сим волеизъявлением выражаем свою волю, религиозные убеждения и правовой статус.

Мы, верующие православные христиане, не физические лица, а Живые Люди:  
Живой Мужчина с Богом данным именем .....  
Живая Женщина с Богом данным именем .....

**Соборно заявляем о том, что РПЦ ЦИ не является организацией и Державный Владыка Зосима не может быть её организатором.**

Милостью Божией мы являемся членами Русской Православной Церкви Царской Империи, единственной Православной Церкви во всем мире, которая не участвует ни в какой ереси, не имеет на себе число зверя 666 и регистрации в антихристовой системе. По пророчествам святой старицы Пелагеи Рязанской, в последние времена только одна Церковь не поклонится антихристу – Русская Царская Церковь, коей и является РПЦ Царской Империи.

Предстоятель РПЦ Царской Империи Державный патриарх Зосима является единственным архиереем на земле, который никогда не имел антихристовых документов, он никогда не принадлежал ни к какому государству, ему никогда не было присвоено статуса физического лица. Он Живой Человек, Живой Мужчина, с Богом данным именем Леонид при Крещении, и с Богом данным именем Зосима при монашеском постриге. Он одухотворенное создание Бога Живаго, в Троице славимого Отца и Сына, и Святаго Духа, созданный Предвечным Творцом *“по образу и подобию Своему”* (Быт. 1, 27).

Также в Святом Писании читаем: «*И создал Господь Бог человека из праха земного, и вдунул в лицо его дыхание жизни, и стал человек душою живою*» (Быт. 2, 7).

Мы верующие и живём по пророчествам Святого Писания и святых отцов. По пророчествам святых отцов мы знаем, что в конце времен должен прийти последний Помазанник, русский православный царь, который наведёт порядок в Церкви и соединит разделившиеся части русского православия: РПЦ МП, РПЦЗ и катакомбные общины.

И вот Священное Писание Нового Завета в Откровении Иоанна Богослова нам чётко даёт указание, что в мире останется единственный человек, сохранённый Богом от предательства. По учению святых Православия, например, преподобного Паисия Святогорца, священномученика Гермогена (Долганова), преподобноисповедника Гурия (Чезлова) и других ясно сказано, что документы нарушают крещение человека, заменяя у него Богом данное имя на число зверя 666 (то, что в ИНН и других документах имеется это число, подтверждает также Приозерский городской суд Ленинградской области 2002 г. под председательством судии Шелудякова (дело 2-3663). Отсюда становится ясно, что сохраненный от Бога Помазанник не будет иметь сих богохульных документов вообще! И через это Бог сохранит на нём святое Крещение, которое у всех людей нарушилось.

Это пророчество Библии о Помазаннике как раз исполнилось на схимитрополите Зосиме, который, никогда не имев документов РФ, сохранил на себе печать дара Духа Святого. И, будучи епископом, **только он как верный Богу архиерей мог восстановить крещение у всех людей**. Это очень важно! По учению Православной Церкви для верующих людей наличие на них сей печати дара Духа Святого является важнейшим условием и подтверждением нахождения их в Церкви Христовой. А отсутствие или отречение от сей печати дара Духа Святого свидетельствует об их отлучении от Церкви Христовой и от Бога Святой Троицы. Про это ясно говорится в Откровении Иоанна Богослова.

Так же в пророчествах святого Льва Мудрого описана внешность последнего Помазанника: «... *На обеих лопатках багряные цепочки и багряные кресты... на ребрах у него цепочки (родинок), и на шее, и на бедрах, и на верхней части рук*». Эти все признаки и имеются на теле схимитрополита Зосимы.

Всё сие ясно и канонически указывает, что схимитрополит Зосима является единственным человеком, через кого Церковь Православная могла канонически восстановиться. По решениям Вселенских соборов (7-е правило Второго Вселенского собора, 95-е правило Шестого Вселенского собора и другие каноны о приёме в Церковь еретиков через миропомазание) всем принявшим документы иудейские и нарушившим крещение есть возможность поправить крещение и вернуться в лоно Церкви только через запечатление, то есть миропомазание. Отлученный священнослужитель не может принять в Церковь отлученного, имевший документы и этим нарушивший крещение не мог принять и восстановить в Церковь такого же предателя. Совершить этот чин присоединения к Православию мог только тот, кто не принимал никогда сих богохульных документов и ересей. Это и есть схимитрополит Зосима.

По законам православия **мы все верующие обязаны признать в нём помазание Божие и сбывающиеся на нём пророчества!** Посему Поместным Собором от 28 августа 2022 года было принято решение на основании Библии и святых отец, а также соборных постановлений Вселенских и Поместных соборов, принять и утвердить уже сбывающийся факт от Бога о том, что схимитрополит Зосима и есть православный царь. В связи с непосредственным предстоянием Русской Православной Церкви царём и патриархом Помазанником Божиим, территориальным нахождением на землях Российской Империи, а также в целях отделения от господствующих повсеместно ересей, противных Духу Божьему, поместным собором постановлено именовать РПЦ Русскою Православною Церковью Царской Империи.

Свидетельствуем перед Богом и людьми, что схимитрополит Зосима (в миру – Леонид Власов Александрович) никакой новой Церкви не создавал и не является организатором каких-либо некоммерческих организаций, как ему это лживо приписывают следователи и прокуроры Следственного комитета РФ. Он как ревнитель веры православной вышел из официальной Церкви и причиною отделения является ересь и массовое предательство всех членов Московского «Патриархата».

РПЦ МП во главе с так называемым патриархом Кириллом (Гундяевым-Векслером) и все официальные поместные православные церкви уклонились в ересь экуменизма, нарушили важнейшие догматы и каноны церковные в исповедании православной веры, стали совершать с еретиками и богоотступниками совместные молитвы, подписывать на экуменических съездах и встречах от имени всего народа совместные документы, которые нарушают заповеди Евангелия и попирают правила святых апостолов, каноны Вселенских и Поместных соборов. Поэтому многие православные люди, в том числе и мы, видя такое предательство так называемого патриарха и других иерархов МП, желая сохранить верность Богу и чистоту православия, по 3-му правилу Третьего Вселенского собора (431 г.) и 15-му правилу поместного Двукратного Константинопольского собора (861 г.) вышли из поминовения лжепатриарха Кирилла и продолжали совершать свое церковное служение уже в домашних катакомбных условиях, поминая незаконно низложенного в 2005 году патриарха Иерусалимского Ириная.

Таким образом, поминая законного перед Богом патриарха Ириная, священнослужители и миряне, вышедшие в непомин, оставались в лоне канонического православия. Держатся отдельно от предателей МП непоминающим позволял также указ № 362 патриарха Тихона, подписанный на Священном Синоде РПЦ в 1920 году. Видя предательство Бога иерархами МП, схимитрополит Зосима в 2015 году вышел из Московского Патриархата, где он в детстве принял святое Крещение с именем Леонид. (Мы также в своё время вышли в непомин).

Открытое отступление РПЦ МП от канонов Православия продолжалось все дальше, и все больше и больше людей уходило в непомин. В такой ситуации

массового предательства Бога церковными иерархами МП, многие люди, желавшие быть верными канонам Православия, искали верного епископа. И нашедши в схимитрополите Зосиме (в миру – Леониде Власове Александровиче) живую истинную веру и твердость в стоянии за веру православную, мы стали, как и многие другие люди, под его омофор.

В Священном Писании сказано: «*Если это предприятие и это дело от человеков, то оно разрушится, а если от Бога, то вы не можете разрушить его; берегитесь, чтобы вам не оказаться и богопротивниками*» (Деян. 5, 38-39). Дело, которое Бог творит через Владыку Зосиму, не разрушается, а движется. В июне 2021 года патриарх Иерусалимский Ириней как глава всех непоминающих принял Владыку Зосиму и всю его общину под свой омофор (об этом есть видеосвидетельство). Архиерейским Собором Русской Православной Церкви Царской Империи 19 сентября 2021 года была совершена интронизация схимитрополита Зосимы в Патриархи в храме Царственных Великомучеников.

Все люди, которые состояли в общине царя и патриарха Зосимы (в миру – Леонид Власов Александрович), были вышедшиими по причине ереси из МП в непомин или из РПЦЗ, или из ранее образованных катакомбных общин. Все они соединились под омофором Державного патриарха Зосимы, как и было предсказано в пророчествах святых.

По всем канонам церковным во время господства ереси и многочисленного предательства Бога так и нужно было действовать, как действовали Державный Владыка Зосима со всею своею общиной. К этому нас обязывают правила церковные. Никакого самочинства здесь не было. Все действия РПЦ Царской Империи по сохранении Церкви Христовой канонически обоснованы. Имеются много фактов нарушения канонов и предательства веры православной всеми иерархами МП. Приведём три важных церковных правила, которые обязали нас отделяться от еретиков:

1. 3-е правило Третьего Вселенского Собора: «*Вообще повелеваем, чтобы единому дрствующие с православным и Вселенским Собором члены клира никаким образом не были подчинены отступившим или отступающим от Православия епископам*».

2. 15-е правило святого Собора Константинопольского, во храме святых апостолов бывшего, глаголемого Двукратного: «*Ибо отделяющиеся от общения с предстоятелем, ради некой ереси, осужденной святыми Соборами или Отцами, когда он проповедует ересь всенародно и учит оной открыто в Церкви, таковые если и оградят себя от общения с глаголемым епископом, прежде Соборного рассмотрения, не только не подлежат правилами епитимии, но и достойны чести, подобающей православным. Ибо они осудили не епископов, а лжеепископов и лжеучителей, и не расколом пресекли единство Церкви, но потщились сохранить Церковь от расколов и разделений*».

3. Указ Святейшего патриарха Тихона под № 362, п.9: “*В случае крайней дезорганизации церковной жизни, когда некоторые лица и приходы перестанут признавать власть епархиального архиерея, последний... не слагает с себя иерархических полномочий, но организует из лиц, оставшихся ему верными, приходы и из приходов – благочиния и епархии, предоставляя, где нужно совершать богослужения даже в частных домах и других приспособленных к тому помещениях и прервав церковное общение с непослушными*” (и другие пункты указа).

17 июля 2022 года было совершено венчание на Царство Державного Патриарха Зосимы (с. Айбashi, Старомайнского района, Ульяновской области). Он не сам себя венчал на царство, а был венчен архиерейским собором. Когда собралось достаточное количество духовенства и мирян под омофором Владыки Зосимы, то 28 августа 2022 года состоялся Первый Поместный Собор Русской Православной Церкви Царской Империи. На этом соборе с разных уголков Триединой Руси собрались архиереи, монашествующие, князья, миряне, не участвовавших в ереси, и всей полнотой Русской Православной Церкви было утверждено избрание на царство русское и на патриаршество Державного патриарха Зосимы (в миру – Леонида Власова Александровича). Не сам он себя избрал и поставил, а вся полнота Поместного Собора духовенства и мирян избрала и поставила его на царство и патриаршество. Также на этом соборе была отсечена от Тела Церкви Христовой погрязшая в ереси Московская Патриархия. Статус поместной Церкви перешел на РПЦ Царской Империи. Поместным собором РПЦ Царской Империи Державному Владыке Зосиме была возвращена по праву наследства принадлежащая ему кровная фамилия Романов.

В РПЦ Царской Империи Державный Зосима (в миру – Леонид Власов Александрович) все церковные вопросы решает не единолично, а вместе с архиерейским и поместными соборами, как и предписано в 34-м правиле святых апостолов, что патриарх ничего не может делать один без собора, а собор ничего делать не может без патриарха. Отсюда видно и мы лично подтверждаем письменно, что сам патриарх Зосима ничего один не мог делать и являться организатором не мог! Церковь Православную создал Бог, и у неё не может быть организатора человека!

1-3 июля 2023 года состоялся Земский собор РПЦ Царской Империи, в котором приняло участие больше семисот человек со всех концов Триединой Руси, а также стран ближнего и дальнего зарубежья. В связи со сложной общественно-политической обстановкой этот собор проходил в разных местах России, Украины, Белоруссии, а также Молдавии, Сербии и в других странах. На этом соборе была восстановлена абсолютная монархия как власть Помазанника Божия. И царь избран и поставлен народом Божиим не для того, чтобы занять место президента и решать какие-то политические дела, строить земное государство и так далее. А царь избран и поставлен Поместными и Земским собором для того, чтобы хранить церковные каноны и защищать Церковь от ересей, чтобы учить людей правильной духовной жизни и

этим готовить Церковь Христову ко Второму Пришествию Господа нашего Иисуса Христа. Главная миссия последнего царя не земная (не политическая), а духовная – готовить Церковь Христову к Царству Небесному.

На основании нами приведённой информации доказываем вам, что РПЦ ЦИ не есть секта или какая-то религиозная организация, а она является истинной Церковью Христовою, основанная Господом нашим Иисусом Христом, которая сохраняет апостольское преемство и правильное исповедание православной веры, которая не участвует в экуменизме и глобализации, в которой все решения церковные принимаются соборно. Все обвинения следователей и прокуроров Следственного комитета РФ нашей Церкви в том, что она есть секта и некоммерческая религиозная организация являются намеренно ложными и ничем не обоснованными.

**По поводу обвинения Державного Зосимы в том, что он якобы призывал людей к свержению власти в РФ-и и убийству президента РФ ввп.**

Многие, кто слушали проповеди схимитрополита Зосимы на ютуб-канале «Будь верен до смерти», а потом на других ютуб и телеграмм каналах, принимали его для себя в качестве духовного отца и руководителя в духовной жизни (в том числе и мы). Владыка Зосима (в миру – Леонид Власов Александрович) никогда в своих проповедях не призывал людей к политическому восстанию против современной власти РФ или к физическому уничтожению президента РФ-и в.в.путин. Напротив, он всегда говорил, что нам нельзя лезть в политику, участвовать в переворотах и тому подобных вещах. Он говорил, что вопрос смены власти нужно отдавать Богу и Господь Сам с этим разберется. Главное, к чему призывал и призывает русских людей Владыка Зосима, так это не нарушать каноны Церкви и держаться неискаженного исповедания православной веры. В его проповедях мы всегда слышим наставления к любви и терпению скорбей. Любовь к Богу он всегда ставил и ставит выше всего, и мы стараемся ему в этом подражать.

Когда схимитрополит Зосима (в миру – Леонид Власов Александрович) говорил в своих проповедях, что президент РФ-и в.в. путин является антихристом, то это он говорил не от себя, а цитировал Священное Писание и святых отцов, на основании которых и приводил факты и доказательства. То, что в.в.п. есть антихрист, об этом говорит, например, святой старец Христофор Тульский. В 1996 году старец сказал, что антихрист уже ходит по Москве и она находится под его управлением; что он не доживёт до антихриста, а его духовные чада доживут; что после Ельцина будет правитель, который всех запутает. В книге Апокалипсис Иоанна Богослова (глава 13, стих 3) говорится, что красный дракон (а это по толкованию святых отцов красная коммунистическая власть) передал власть зверю (антихристу). В действительности так и случилось, когда Борис Ельцин, будучи последним представителем красной власти, и передал сию власть путину, который всех и запутал, как и пророчил старец Христофор

Тульский. Книги об этом старце есть в открытом доступе и продаются во многих церковных магазинах.

Также схимитрополит Зосима приводил пророчества святых об антихристе. Например, святитель Игнатий Брянчанинов говорил так: «*Наш народ может и должен соделаться орудием гения из гениев (антихриста), который наконец осуществит мысль о всемирной монархии, о исполнении которой уже многие пытались*». (см. Пророчества об антихристе и судьбах России. – М., 1997. С. 35-36; Также см. Россия перед Вторым Пришествием. М., 1998. Т. 2. С. 549-550).

По пророчествам преподобного Серафима Саровского, святителя Игнатия Брянчанинова, старицы Пелагеи Рязанской и других святых антихрист должен родиться и прийти к власти именно в России. Путин действительно родился в городе Санкт-Петербурге в еврейской семье и пришел к власти в 1999 году (обращаем ваше внимание на три перевернутые шестёрки). Это пророчество исполнилось. Державный Зосима напомнил, что, когда были выборы президента РФ в 2018 году, по телевизору выступал депутат Госдумы РФ В. Ф. Жириновский и на весь мир заявил, что в «*этот день Россия выбирает правителя всего мира и хозяина всей планеты Земля*». Об этом есть видео в интернете. А правителем всего мира может быть только антихрист. То есть путин антихристом назвал сам депутат Госдумы.

Вот партия президента РФ «Единая Россия» изображается с эмблемою медведя. Здесь вспоминается слова из Откровения: «**Зверь, которого я видел ... ноги у него – как у медведя**» (Откр. 13, 2). Господь дал ум людям расшифровать этот логотип, так что там получается на эмблеме изображен не медведь, а козел (то есть «бафомет»), а ноги у мнимого медведя не ноги, а надпись на иврите. Эта надпись – перевернутое имя Иисус, и получается, как перевернутый Крест. В ногах медведя зашифровано имя Иисус в кощунственно перевернутом виде. Вот в такой расшифровке, если смотреть на логотип «Партия Единая Россия», то это также доказывает, что путин действительно есть антихрист! Как всё лукаво и хитроумно сделано.

В Итальянском городе Пампода есть католический монастырь. В одном из храмов этого монастыря на стене есть фреска, датируемая 14 столетием. На ней изображен антихрист, пожирающий людей. И лицо этого антихриста полностью соответствует лицу президента РФ. Есть изображение демона Ваала из инфернального словаря сатанистов, оно также соответствует лицу президента путину. Есть также в кафедральном католическом соборе города Вероны фреска 14 века под названием «Похорон сатаны», на которой также изображено известное нам всем лицо главы РФ.

Схимитрополит Зосима, наводя все эти факты из нашей жизни, из Священного Писания и святых отцов, говорит не от себя. Он верит всем этим указаниям, которые показывают, что путин есть антихрист. Но никогда (!) он в своих проповедях не призывал людей к физическому уничтожению главы РФ, потому что знает, что не человеку предопределено убить антихриста, а Самому Богу Вседержителю, Господу

нашему Иисусу Христу. Так что все обвинения нашего Государя в том, что он якобы призывал народ на убийство путин, являются ложными и безумными. Загляните в Писание, там вы прочтете, что Сам Христос поразит сына погибели «**духом уст Своих**» (2 Фес. 2, 8). Человек не сможет убить этого пришедшего из ада сына погибели. Если мы будем призывать и надеяться, что кто-то из людей убьёт путин, то это будет противоречить нашему признанию его антихристом, понимаете? Державный Владыка Зосима учил нас, что антихристу Господь предопределил пройти определённый путь, и мы, если хотим быть послушными чадами Божими, не можем преждевременно сократить его жизнь и правление.

Интернет-ссылки на те проповеди, где Владыка Зосима (в миру – Леонид Власов Александрович) тем или иным образом касается темы властей и президента РФ-и, предоставляем.

<https://youtube.com/shorts/OEOsAENnSsQ?si=ygW8HrvwsRUIGBkg>

<https://youtu.be/NSmRuOe13hA?si=dWJHFGZNzN1BEtX0>

<https://youtu.be/6MiTL30yjJs?si=Vq60Dz27Gr7WoMXb>

<https://youtu.be/kQeZq6pzY4A?si=T65uHuKy9nqG0QZp>

<https://youtube.com/shorts/HhLSdR2o468?si=66ec0JZxThxEsiOW>

<https://youtube.com/shorts/SD6CS71MrRw?si=eot-mJ16Fls5ZvO6>

[https://youtube.com/shorts/\\_mFvVp2SzK8?si=r0EzDF-tObSWneyh](https://youtube.com/shorts/_mFvVp2SzK8?si=r0EzDF-tObSWneyh)

<https://youtu.be/Bg219YilJIM?si=IE2YH9rWiJDiQiET>

<https://www.youtube.com/watch?v=i8mOmPOqElS>

<https://youtu.be/Bg1aomewGk0?si=-rbMqLQRrxP0hnm>

<https://youtu.be/srcWAPLUXXc?si=D6MSI0s0ywyNqfj>

[https://youtu.be/QBFyDr9s8V8?si=R7-rPtiSqL6lHPe\\_](https://youtu.be/QBFyDr9s8V8?si=R7-rPtiSqL6lHPe_)

<https://youtu.be/QXsajvRlhWE?si=CnZb4aladHzGUE7Y>

[https://youtu.be/wCmhQu52gA8?si=xboC83Io\\_\\_mWrjHS](https://youtu.be/wCmhQu52gA8?si=xboC83Io__mWrjHS)

<https://youtu.be/czZd9ESHT1Y?si=RhoGS5gl0mYYXzaq>

<https://youtu.be/gTggDm0tkml?si=yeCODMttyfEEoRqv>.

<https://youtu.be/bYr3rSUaiFM?si=i8XvT9vtYUI0A3OO>

<https://youtu.be/Hxcena-ZTPI?si=U9nafsYHxwIdvKGn>

[https://www.youtube.com/watch?v=8HkWLwS9y3g&list=PLWJkCaoE44wlsULwSMxPq21XH\\_MWhE](https://www.youtube.com/watch?v=8HkWLwS9y3g&list=PLWJkCaoE44wlsULwSMxPq21XH_MWhE)

## **О физических лицах и богохульной статье конституции РФ.**

Мы, Живые Люди:

Живой Мужчина с Богом данным именем .....

Живая Женщина с Богом данным именем .....

... являемся чадами Бога Живаго. Свидетельствуем словами Священного Писания, что мы одухотворенные создания Бога Живаго, в Троице славимого Отца и Сына,

и Святого Духа, созданными Предвечным Творцом *“по образу и подобию Своему”* (Быт. 1, 27).

Все документы РФ и других так называемых государств имеют кодификацию с числом зверя 666. Когда человек принимает сатанинские документы с этой кодификацией и числом зверя 666, то у него по учению святого Паисия Святогорца и других святых отцов, нарушается крещение, он отрекается от печати дара Духа Святаго, которую он получил при крещении.

Поставив многих православных верующих людей в такие тяжелые условия, когда мы должны выбирать: либо мы остаёмся верными Богу и не принимаем никакой регистрации с числом зверя 666, либо же мы принимаем регистрацию в иудейской антихристовой системе, берём гражданство РФ со статусом мертвого физлица, и становимся при этом предателями Бога, своей Церкви и своей веры. Как верующий православный Живой Человек, любящий Бога и желающий быть Ему верным, он со всеми чадами РПЦ Царской Империи выбирает не предавать Бога, оставаясь свободным от всякой сатанинской регистрации. Поэтому мы не желаем иметь ничего общего с этой антихристовой системой, присваивающей людям число зверя 666 и унижающей их до статуса мертвых физических лиц. Приозерский городской суд Ленинградской области в 2002 году под председательством судии Шелудякова (дело 2-3663) доказал, что ИНН имеет в себе число зверя 666, и насильственное присвоение этой сатанинской кодификации нарушает все законы Божии и человеческие.

Понятие “физическое лицо” не совместимо с живым человеком, живым мужчиной и живой женщиной, созданных Творцом. Человек имеет живую душу, и пока она живёт в его теле, он является живым человеком. Когда живая и бессмертная душа человека выходит из тела и идёт в иной мир, то тело человека становится мертвым, его предают погребению. Физическим лицом можно назвать человека только после смерти, но никак при его жизни. По словарю В. Даля, понятиям и законам физики и по законам русского языка физическими можно назвать только мертвые невоодушевленные предметы. Поэтому физлицо – это мертвое лицо, среднего рода, невоодушевленный предмет. Это никак не совместимо с истинным православным вероучением, это хула на Бога Творца и унижение человека.

Мы Живые верующие люди не признаём над собою власть никаких структур, субъектов и организаций РФ, именующих себя государственными, но на самом деле являющимися юридическими лицами и корпорациями, имеющих регистрацию в мировом реестре торговых компаний в США и Британии. Регистрационный номер ООО Российской Федерации в D-U-N-S© – Number 31298725. На официальном сайте британской короны (GOV. UK) номер компании ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ – OE028105. Все органы РФ являются юридическими лицами, зарегистрированными в Министерстве труда США, на территории России они совершают колониальное

администрирование. Обращаем ваше внимание, что **указом президента РФ под № 71 от 5 февраля 2021 года все федеральные органы РФ упразднены**.

Подписав присягу на верность Помазаннику Божию царю-патриарху Зосиме (Романову), мы вышли из всех всевозможных юрисдикций и не принимаем (не акцептуем) навязанные нам условия и правила субъектов РФ, какую бы они форму и название не имели, и соответственно все их указы, кодексы, нормативные акты, конституции и законы в полном объеме. В свете данного от Бога естественного и церковно-канонического права мы имеем высший статус, чем все эти структуры.

В 29-й ст. Конституции РФ запрещается пропаганда религиозного превосходства. Мы не согласны с таким законом, ибо это в корне противно Евангелию и вере православной. В святом Писании говорится: «**Един Господь, едина вера, едино Крещение**» (Еф. 4:4-7). А эта 29-я статья узаконивает все религии, делая их равными между собою, все ереси, лжеучения, тоталитарные секты, оккультные организации ставит на один уровень с истинной верой православной. Мы не принимаем такого закона, ибо суть его сатанинская! И соглашаться с таким законом, который приравнивает православие с другими религиями, это плевать на всю нашу богатую и славную русскую историю и культуру, это ставить ни во что нашу веру и всех наших русских святых, это хулить Бога и святое Евангелие.

Еще больше дьявольская суть 29-й статьи главного закона РФ выявились тогда, когда в 2016 году была в РФ зарегистрированная сатанинская церковь. И что же получается: Православная Церковь и церковь сатаны теперь равны перед законом? Нам православным запрещается говорить, что православие выше сатанизма? Какое богохульство и какое безумие! **По сути, 29-я статья конституции запретила святую Библию, хулил святое Евангелие и привносит разжигание религиозной вражды в наше русское общество.** Нет, мы, чада Царской Империи такого принять не можем, хулиить Бога, принимая и соблюдая такой закон мы не можем – мы будем стараться прославлять Бога и защищаться за веру православную. И да поможет нам в этом Всемилостивый Господь молитвами Богородицы и всех святых Своих. Аминь.

Мы вышли из системы РФ-ии, расторгаем все договора с корпорацией РФ, но в своих интересах при необходимости, при нарушении наших прав и свобод как Живых Людей со стороны структур РФ, оставляем за собою право указывать на законы РФ и напоминать всем должностным лицам о том, что они обязаны и должны соблюдать свои законы, чтобы защищать Живых Мужчин и Живых Женщин, заявивших, что они не относятся к физ. лицам.

В 198 статье УК РФ сказано, что все люди, которые платят налоги, являются физическими или юридическими лицами, то есть мертвыми, как это выше пояснено. В 19 статье УК РФ также сказано, что уголовной ответственности могут подвергаться только физические лица. Законы РФ судят только физических и юридических лиц, к которым Державный Владыка Зосима (в миру – Леонид Власов Александрович) никогда не относился и сейчас не относится. **Живых Людей законы РФ судить не имеют права!** Как

могут судить человека, который никогда не принадлежал к Российской Федерации, не был её гражданином и никогда не имел документов РФ, да и еще по ложным свидетельствам и сфабрикованному криминальному делу? Это вопиющее попрание всех законов, и мы протестуем против такого беззакония!

Обвиняя Помазанника Божия Державного патриарха Зосиму, который защищает и разъясняет Священное Писание, современные власти РФ тем самым признают своими богохульными законами, что святая Библия является экстремистской литературой, и проповедовать истинное понимание Библии – это терроризм (!). Клевеща и осуждая предстоятеля РПЦ Царской Империи, обличающего еретиков и защищающего каноны Церкви, следователи, прокуроры и прочие слуги антихриста тем самым признают святых отцов и учителей Православия, что они экстремисты и террористы, ведь они также обличали еретиков-предателей. Этим иудейская власть РФ скинула из себя маску лицемерия и показала свою сатанинскую суть. Настоящие экстремисты и террористы во власти ложно обвиняют в этих беззакониях настоящего патриота и защитника своего отечества Державного Владыку Зосиму, который не побоялся выступить на защиту правды Божией и всего русского народа.

Призываю Господа Бога, Творца всего видимого и невидимого, во свидетели сего нашего соборного волеизъявления перед вами. Да восторжествует правда Христова, а все враги Божии да посрамятся и погибнут. Да прославится имя великого Бога Израилева и Его Помазанника пророка Илии, царя и патриарха Зосимы (Романова) на всю Триединую Русь и на весь мир. Да утвердится истинность Церкви Христовой РПЦ Царской Империи между всеми православными народами. Аминь.

Сие соборное волеизъявление написано на 11 (одиннадцати) страницах.

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2025 года      Наши личные автографы: